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ESCOLA DE FILOSOFIA, LETRAS E CIÊNCIAS HUMANAS –PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS SOCIAIS.

ATA  DA  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DA  COMISSÃO  DE  ENSINO  DE  PÓS-GRADUAÇÃO  EM

CIÊNCIAS SOCIAIS (CEPG), REALIZADA EM 24/08/2021. Aos vinte e quatro dias do mês de agosto

de dois mil e vinte e um, com início às 17h30, via videoconferência reuniram-se os professores membros da

CEPG do PPGCS: Alessandra El Far, Alexandre Barbosa Pereira, Ana Lúcia de Freitas Teixeira, Andréa

Cláudia  Miguel  Marques  Barbosa,  Antonio  Sérgio  Carvalho  Rocha,  Bruno  Konder  Comparato,  Carlos

Alberto Bello e Silva,  Carolina Martins Pulici,  Cynthia Andersen Sarti,  Daniel Arias Vazquez,  Davisson

Charles  Cangussu  de  Souza,  Débora  Alves  Maciel,  Gabriela  Nunes  Ferreira,  Henrique  José  Domiciano

Amorim, Henrique Zoqui Martins Parra, Humberto Prates da Fonseca Alves, Ingrid Cyfer, Javier Amadeo,

José Lindomar Coelho Albuquerque, José Carlos Gomes da Silva, Júlio César Casarin Barroso Silva, Liana

de Paula,  Márcia  Cristina  Consolim,  Márcia  Regina Tosta  Dias,  Maria  Cristina  Pompa,  Maria  Fernanda

Lombardi Fernandes, Mauro Luiz Rovai, Melvina Afra Mendes de Araújo, Renzo Romano Taddei, Rogério

Schlegel,  Tatiana  Savoia  Landini,  Uirá  Felipe  Garcia  e  Valéria  Mendonça  de  Macedo.  Informes:  1)

Premiação Congresso Unifesp: O aluno do doutorado, Érico de Souza Brito, recebeu o prêmio de melhor

dissertação durante o Congresso Unifesp 2021.  2) Regimento Interno: O regimento interno do PPGCS foi

aprovado pela Câmara e será encaminhado para a Pró-Reitoria para homologação.  Com a palavra, a profª

Melvina Afra Mendes de Araújo apresentou a pauta a ser discutida:1) Aprovação da ata de abril. 2) Troca

de  orientação  -  Pedro  Camargo  e  Didier  Kornprobst.  3)  Pedido  de  co-orientação.  4)  Pedido  de

Recredenciamento - Liana de Paula 5) Prorrogação - Amanda Signori/Valéria Macedo 6)  Comissão

para revisão  do edital  -  Processo  Seletivo. 1)  Primeiro  ponto  da pauta. Aprovação da  ata  de  abril:

Colocada em votação, a ata foi aprovada sem ressalvas.  2)  Segundo ponto da pauta. Troca de orientação -

Pedro Camargo e Didier Kornprobst: Após solicitação de alteração de orientador, o aluno Pedro Camargo

Da Cunha Rego passa a ser orientado pela Profª Ana Lucia Teixeira. O aluno Didier Kornprobst deverá enviar

a produção realizada até o momento para os professores Júlio César Barroso, Carolina Martins Pulici, Maria

Fernanda Lombardi  e Cristina Pompa para avaliação.  A orientação será definida após discussão entre os

docentes. 3)Terceiro ponto da pauta. Pedido de co-orientação – Foram aprovados as seguintes solicitações

de co-orientação: Aluna Simone Barbanti (DOUTORADO.) Tatiana Landini/Andrea Borges Leão, aluna -

Carla Beatriz Campos (MESTRADO.) - Cynthia Sarti/Julian Simões Cruz de Oliveira (UFC) e aluno João

Guilherme Alvares de Farias (DOUTORADO) – Davisson Charles Cangussu de Souza/Marcio Brilharinho

Naves  (UNICAMP). 4)Quarto  ponto  da  pauta.   Pedido de  Recredenciamento -  Liana de  Paula.  Foi

aprovada a solicitação de recredenciamento da profª. Liana de Paula. A secretaria encaminhará o processo

para a Câmara. 5) Quinto ponto da pauta.  Prorrogação - Amanda Signori/Valéria Macedo: Foi aprovada a

solicitação  de  prorrogação  apresentada  pela  profª  Valéria  Mendonça  de  Macedo  para  que  o  exame  de

qualificação da sua orientanda Amanda Signori  fosse realizada no 26º mês de curso. 6)  Sexto ponto da

pauta. Comissão para revisão do edital - Processo Seletivo:  Uma Comissão, presidida pelo prof. José

Carlos Gomes, será nomeada para realizar a revisão do edital para ingresso no mestrado e doutorado. A

coordenação entrará em contato com os professores via e-mail para definir a composição. Nada mais havendo
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a acrescentar, eu, Rafael Ferreira, na qualidade de secretário do Programa de Pós-Graduação em Ciências

Sociais, lavrei a presente ata. Universidade Federal de São Paulo, 14 de outubro de 2021.
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